

Errata for *The Supreme Labor Court in Nazi Germany : A Jurisprudential Analysis*

Page VIII 3rd line from bottom: “german” should be “German”

Page IX: 6<sup>th</sup> line from bottom: “restrictees” should be “restricted”

Page 32 n. 176: “Nom” should be “Noam”

Page 46 n. 242: “rule” should be “Rule”

Page 80 first line of Note 9<sup>th</sup> word: “been” should be deleted

Page 99 n. 19 3<sup>rd</sup> line: delete the entire line except the last word

Page 158 n. 239 1<sup>st</sup> line: “Arbeiter urlaub” should be “Arbeiterurlaub”

Page 169 10<sup>th</sup> line: “prosecute” should be “prosecution”

Page 183 n. 52 1<sup>st</sup> line: “Kriegswirt schaft” should be “Kriegswirtschaft”

Page 231 11<sup>th</sup> line from bottom: “noticce” should be “notice”

Page 281 n. 85 1<sup>st</sup> line: “histori cally” should be “historically”